

# 2011 金秋汽车博览会昨日火爆开幕

## 万余观众来到现场 首日成交 150 多辆



图为 2011 金秋汽车博览会现场。 张家铭 摄

□本刊记者 张宝峰

在全国车市普遍升温,车价一片喊涨的“金九”时节,洛阳的消费者迎来了今年以来最好的买车时机——昨日上午10时,由洛阳市人民政府主办、洛阳日报报业集团承办的2011中国洛阳金秋汽车博览会在洛阳新区体育中心广场拉开帷幕,在大量优惠措施和绚丽多彩的主题活动的双重推动下,车展首日就给参展车商以无限信心——万余观众来到现场,现场销售汽车150多辆。

本届车展延续往年的火爆局面,车展还没有开幕,就已经人山人海,许多从市区、县区赶来的消费者早早地等候在门口,急着到

展会“淘宝”。

“车展几点开幕?我想过来看看车。”昨日一大早,一位刚从深圳办完业务回洛的刘先生打来电话询问车展事宜。上午8时,没来得及回家,一下车他就风尘仆仆地直奔进口豪华车展区,走到凯迪拉克展区,他被车身镶满钻石的凯迪拉克CTS Coupe吸引住了,向现场销售人员询问了十几分钟,不好意思地跟展台销售人员说:“来得急,没吃早饭,先去吃点东西,一会儿再跟你详谈。”

车迷对豪华车型一如既往地充满热情,奔驰、宝马、雷克萨斯、凯迪拉克等高端品牌展馆陈设简洁大气,吸引了很多车迷驻足欣

赏。在宝马展位前,李女士绕着一部车来来回回走了几趟,不断咨询销售顾问,她对记者说:“我是替我老公先来探探路,买车得老公定夺,但由于今天是周四,老公还得招待客户,我在家闲着无事就先来逛逛。”

一汽大众、本田、雪佛兰、奇瑞等多个品牌的展览现场人流如织,对普通家用型轿车、商务车的需求仍是主流,大部分市民的心理价位集中在10万元到20万元。现场参展商的让利幅度从5000元到6万元不等,极大地激发了消费者的购买欲望。

“其实早就喜欢这个型号的车,今天优惠的幅度很大,赶紧下手。”一位刚办完买车手续的车主

开心地说。车展现场,走马观花看展的车迷朋友不少,而坐在休息区,认真听销售顾问讲解的消费者更多,他们认真了解车型,期盼在车展上圆购车美梦。在昨日的车展现场,市场的强劲需求再一次得到证实,上午开幕后不到半小时,就已经有10台靓车被预订,庆祝售车的鞭炮声此起彼伏,不绝于耳……

车展首日,人气、成交量、成交额屡破纪录。记者获悉,截至昨天下午5时,参展人数达到1万余人,现场售车150多辆,意向订单更是超过300多份。主办方介绍,由于周四和工作日,大部分消费者无法来到车展现场,接下来两天,成交量将更大。



日前,一汽丰田4S店举行的“RAV4深度试驾体验”活动圆满结束。100多名车主近距离感受到了RAV4的越野性能,该车顺利完成了铁轨前行、滑坡路段、穿越沙漠、跨越河谷、激流勇进等各项艰难条件下的高难度测试。

本刊记者 张昕 摄



日前,长城腾翼家族的第二款车型——C20R在洛阳广场隆重上市。作为一款全能Cross车型,腾翼C20R不仅拥有轿车的舒适性,同时还兼具了SUV的越野风格。流线型的车身、大“U”形的前脸造型与飞翼式的前大灯,使腾翼C20R充满了活力。

本刊记者 张昕 摄

### 车市数字

## 215 万辆

节能汽车推广数量

财政部经济建设司处长向弟海在以“汽车社会与产业未来”为年度主题的2011年中国汽车产业发展国际论坛上透露,2010年6月,我国启动了节能汽车推广工作,截至2011年5月底,已经累计支持推广215万辆1.6升及以下节能汽车。

## 突破 70 万人次

北京购车摇号量

据北京市小客车指标调控管理办公室公布的最新数据,本月初,个人小客车配置指标申请累计突破70万人次。每期个人指标申请在8月份低至3万余人次后,本月又小有反弹,达到5万多人次。本月25日还将公布2月中签未购车的指标数,并加入本期摇号池。从目前来看,9月的中签比约为40:1。

### 车市声音

“至于汽车包括轿车,目前在一些城市,比如北京采取了摇号,这确实是限制。但是从全国来讲,并不存在限制汽车消费这样一个总体政策。”

——9月15日举办的夏季达沃斯论坛上,国家发展改革委副主任张晓强指出,就房地产和汽车而言,当前我国总体政策并不存在消费限制。

“我们要求分手。大众继续持有股权已不再有任何意义。”

——铃木要求大众出售其购买的近20%铃木股份,铃木董事长铃木修如此说道。

“当前欧洲债务危机迫使我们重新考虑推出新款车型的数量及时间。”

——阿尔法·罗密欧几款重要车型重返美国的时间被推迟,并在克莱斯勒 Toledo 工厂生产中型SUV的计划也被取消,菲亚特及克莱斯勒CEO马尔乔内指出。

“比亚迪2009年就犯下错误,现在的裁员和调整是为过去的错误买单。从今年起比亚迪进入调整年,这个调整一是优化管理团队和经销商网络,二是加强品牌设计。”

——9月9日比亚迪召开2011年第一次临时股东大会,董事长王传福首次对裁员风波表态。

(琳琳)